

解读新崛起的郸城县中医院

检验科：敢为人先 追求卓越

□晚报记者 徐松

通讯员 王珍 张永红 文/图

郸城县中医院检验科有14名医务人员，其中两名主管检验技师、6名检验师、6名检验士，配备有11台先进医疗仪器，能出具100多项检验项目数据，由此可知，该科室的实力也是首屈一指的。

“当今医学，检验结果是所有医生着手为病人治病的必要参考。如果一个医院连最基本的检验病症的仪器都没有，要病人到省级医院去检验病症，那医院还能留住病人吗？即使病人嫌省级医院花费高，拿着检验结果返回县级医院治疗，作为一名医生看不懂高级医院的检验结果，能算称职吗？所以我们不惜投资购进先进医疗仪器，要求医生不间断学习检验学知识。”郸城县中医院检验科科长景奇告诉记者，付登霄院长上任之后，把检验科作为拳头科室，购买了一批先进的医疗仪器，且不拘一格用人才，让郸城县中医院检验科成为该县同行业的翘楚。

敢为人先，配最优设备

在郸城县中医院门诊楼东南角有一处占地160平方米的专用区域——临床检验中心(检验科)，内分临检室、生化室等，按照使用频率和仪器特性，工作人员把11台医疗仪器分放在4个房间，在检验科副科长、主管检验技师白玉杰的讲解下，记者了解了这些医疗仪器的强大功能。

在临检室窗口最前面的是1号医疗仪器尿十一项分析仪，通过它能将尿液中的成分详细分析出来；2号医疗仪器是尿沉渣分

析仪，白玉杰说，这样的分析仪许多医院都没有，它可以制图，显示出尿分子结构样式；3号医疗仪器是血流变仪，专门用来检测血脂粘稠度，为血脂稠患者治疗提供可靠参考依据；4号医疗仪器是最常用的血常规仪，能查出各种血细胞的成分、含量以及血液是否被病毒或细菌感染等。

在生化室，每台医疗仪器都是检验科的“镇山之宝”。5号医疗仪器是全自动多功能生化分析仪，它的神奇之处是里面有两个转盘，一个转盘可同时放40份血液，另一个转盘可同时放56种试剂，通过电脑自动选择试剂、自动滴入血液样本，可检查肝功、肾功、血脂、血糖、心肌酶谱等；6号医疗仪器是全自动凝血分析仪，对于血液是否过度凝固形成血栓或血液难以凝固有白血病之类的嫌疑病症，找它一目了然；7号医疗仪器是多功能免疫检测仪，郸城县仅此一台，对于分秒夺命的心肌梗塞患者的血检结果，通过它只需要15分钟；8号医疗仪器是电解质分析仪，主要检测血液内的钾、钠、氯、钙等成分。该科室还有两台不常用但作为医疗系统必备的医疗仪器，那就是用来检测传染性疾病的9号医疗仪器——生物安全柜和检测艾滋病等特殊病症的10号医疗仪器——酶标仪。此外，记者了解到，该院刚刚购进一台精液分析仪，目前正处于安装调试状态。白玉杰介绍，一个人从头到脚、从外到内的病症，通过这些仪器全部能够检测出来，其检验水准不亚于省级医院。

追求卓越，造最强队伍

有了这些先进的医疗仪器，必然需要一



检验科医务人员

支能够娴熟操作这些机器的医务人员。该科室的14名医务人员各有所长，更可贵的是他们学而不辍、进而不骄。该科室科长景奇毕业于郑大医学院，副科长白玉杰毕业于新乡医学院，段永丽、梁云、王艳、黄素娴、赵丹、梁云、闫鑫、叶露阳、刘玉金、闫际羽、夏梦阳、柴永辉12名医务人员均是大专以上学历。

然而，就是这样一支高学历、专而精的检验队伍，每天在工作间隙还会学习业务知识。

因为用心所以专业，当然业务量也是惊人的。据悉，该科室每天至少检测100人(次)的血液样本，2013年全年检测4万多人(次)。

周口市人力资源服务之窗

关注民生 提供保障 服务就业 扶持创业

周口市人力资源社会保障咨询热线:12333

周口市劳动保障监察支队举报电话:0394-8222380 举报投诉信箱:zkldjcb@163.com

温馨提示

周口市人力资源市场免费为“人才立项”企业办理用工招聘

新疆兵团第四、第六师企业招聘简章

一、伊犁南岗化工有限责任公司为兵团农四师直属新型化工企业。因发展需要招聘大中专(技校)毕业生或相应人员。

二、伊犁南岗机电设备有限责任公司因发展需要招聘焊工及学徒50名、电工两名。

三、伊犁南岗建材(集团)有限责任公司因发展需要，招聘硅酸盐工艺、机械设备安装与修理、电器运行与控制、机电一体化、热工工程、市场营销、财务会计、统计、人力资源等岗位人员。

四、新疆伊犁新岗热电源有限责任公司位于巩留县农四师73团金岗工业循环经济园区内，属国有企业。因发展需要招聘司炉工8名、汽修工13名、电焊工9名、文秘1名。

五、新疆华春投资集团有限公

司现招聘普工及暖通、给排水专业、机械工程类、纺织工程、服装设计、工艺技术、物流管理类、计算机、文秘专业、商务英语、国际贸易、化工类、财务管理、统计专业、机电一体化等岗位人员数名。

六、新疆鸿基焦化有限责任公司属兵团六师国有控股企业，是百花村(上市公司)全资子公司。因发展需要招聘化工工艺、应用化学、普工人员数名。

七、新疆梅花氨基酸有限责任公司位于五家渠北工业园区，是一家上市公司，因发展需要招聘工人800名。

八、山东信发集团(新疆公司)现面向全国大中专及职业院校招聘毕业生。具体要求：年龄18~25岁，专业不限。优秀毕业生、党员、学生干部等优先。

九、六师煤电有限公司位于五家渠市东工业园区(102团)，现因发展需要招聘工人3000名，均为男性。

十、新疆昆仑钢铁有限公司位于五家渠市工业园区，现因发展需要招聘车间技术工200名。

十一、百花村六师大黄山豫新煤业有限公司招聘一线生产工人100名。

以上企业招聘岗位待遇从优，发展空间大。企业为员工缴纳五险一金，愿意迁入新疆户口的，购房每人享受2.4万元购房补贴，对暂无经济能力购房的，由企业提供免费宿舍。愿意租住保障性住房的单身员工两人租住一套，夫妻双方同时录用的可按户租住一套。租赁费从个人住房补贴款中扣除。

周口市全民创业服务平台接待日公告

周口市全民创业服务平台自上半年成立以来，取得了极为显著的效果。通过面对面服务，解答创业者在创业过程中遇到的实际问题，帮助解决遇到的困难，鼓励他们顺利实现创业。在以往的公开接待日中，有效解决了一些创业者在创业过程中遇到的实际问题，激发了创业者的创业热情。

11月公开接待日为11月12日、11月21日，欢迎广大创业者前来咨询!

求职信息

姓名 年龄 民族 身高 学历 应聘岗位及个人能力

Table with 6 columns: Name, Age, Ethnicity, Height, Education, Job Position and Personal Ability. Lists various job seekers and their qualifications.